
HRUŠICA-FUŽINE
Proslavili smo naš krajevni praznik

KK SZDL Hrušica-Fužine se je
letos prvič odločila za praznovanje
krajevnega praznika, in sicer 22.
aprila. Praznik je povezan z dogodki,
ki so se dogajali v KS aprila leta
1941, ko so sc prvi zavedni krajani že
začeli pripravljati na oborožen boj
proti okupatorju.

Prvo praznovanje našega praznika
je potekalo sila slovesno, saj je ta dan
odprla vrata dolgo pričakovana trgo-
vina v Hrušici. Za našo KS je to re-
snično velik dogodek, saj smo bili
sedem lel brez trgovine in vezani na
naknpe v sosednjih KS oziroma v
mestu. Trgovino je slovesno odprl
Aodrej Skrt, direktor Mercator-
ja—tozda Golovec. S krajšim kultur-
nim programom pa so sodelovali tudi
učenci OŠ Družine Kefer pod vod-
stvom njihovih tovarišic. Otvoritve
se je udeležilo veliko število povab-
Ijenih in krajanov.

•
Popoldne istega dne je bila-na

igrišču za kulturnim domom v Hru-
šici prijateljska nogometna tekma
med »poročenimi« in »samskimi«, ki
jo je organiziral hruševski nogometni
klub Bajdukovi. Premočno so zma-
gali »poročeni« — sajsozaradi tegob
zakonskega jarma najbrž bolj od-
porni in žilavi.

Zvečer pa se je pričela v dvorani
kulturnega doma Hrušica proslava v
počastitev krajevnega praznika, in
sicer s podelitvijo bronastih priznanj
OF in krajevnih priznanj. Bronasta
priznanja OF so prejeli: OŠ Družine
Kefer, DPM Hrušica - Fužine -
Bizovik, KO RK, KO ZB NOV in
nogometna sekcija Bajdukovi. Kra-
jevna priznanja pa so prejeli: DO
Totra, DO Žima, KUD Proga 13.
Mercator—tozd Golovec, Miro
Dešman in Slavka Kržan.

Nato je KUD Proga 13 izvedlo
izrecno za to priložnost pripravljen
program, ki se je nanašal predvsem
na razmere in stanje v naši KS. Za-
radisvoje kvalitete mšegavosti bo po
vsej verjetnosti vsem še dolgo ostal v
spominu in želimo, da bi bilo KUD še
naprej tako uspešno.

Ansambel Toneta Jančarja je nato
zabaval krajane do jutranjih ur, vmes
pa je KUD v sodelovanju s KK
SZDL pripraviio še razne družabne
igre, ki so nudile mnogo zabave.

Vse priznanje in zahvala organiza-
torjem krajevnega praznika, da bi ga
v prihodnjem letu praznovali prav
tako slovesno in v upanju, da bo ta-
krat že dograjen VVZ Hrušica.
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